市创文办发布城市文明程度指数有关问题通报

回头看一看 问题速整改

口记者 刘蓓 实习生 侯雨辰

本报讯7月29日,市创文办发布通报,将7月22日至28日督导发现的城市文明程度指数有关问题及责任单位通报如下。

实地视频监控点位问题

主次干道方面,对光明路(矿工路 一和顺路)、诚朴路(矿工路一神马大 道)、东安路(矿工路一湛河北路)、湛 河南路(凌云路一诚朴路)、大香山路 (长安大道一香山寺南门)、祥云路 (长安大道一香山寺南门)、祥云路 (未来路一梅园路)进行"回头看"发 现,以上路段仍存在公益广告宣传栏 脏污、部分版面陈旧、标题错误,路面 坑洼破损,道路标线模糊不清,保洁 不到位,车辆乱停放,小广告乱喷涂, 沿街商户出店经营、飞线充电、私设 隔离锥,游商散贩占道经营,垃圾桶 未分类摆放、桶身脏污破损、乞讨行为 等问题。

交通场站及周边方面,市客运中心站售票厅楼顶大字后方公益广告褪色破损,售票厅旁飞线充电,安全提示牌上有小广告;周边路面烟头垃圾积存,北侧小区出入口多处路面破损,流动商贩聚集。市长途汽车站周边树围和绿化带内垃圾积存,有乱堆

杂物和乱扔垃圾现象。两个车站周边车辆乱停放现象普遍,有非法营运车辆。商业大街方面,和平路步行街摄像头位置、角度需优化,无存储功能。

商场、超市及周边方面,金篮子生活超市出口及公共区域堆放商品、杂物,周边地面破损;双丰商场、金篮子双丰店、丹尼斯百货华府店、丹尼斯百货开源店、万达广场、永辉超市、德信泉生活广场盛世店、中骏世界城、万德隆世界城店存在需增加禁烟标识、监控摄像头等问题。

建筑工地及周边方面,卫东区瑞府建筑工地工程信息公示牌覆盖公益宣传版面,遮挡宣传版面内容,部分版面破损;周边非机动车乱停放。示范区四馆项目建筑工地门前建筑材料堆积,部分围挡公益广告老旧脱色;周边人行步道地砖破损。新华区春华国际18号楼建筑工地前视频监控范围内车辆乱停放。

实地暗访固定点位问题

对街道、社区及周边"回头看"发现,新华区湛河北路街道朝阳社区文明大院15分钟便民生活圈展示不规范,矿工路街道民主街社区胜利花苑路面破损。卫东区建设路街道天使社

区天园小区2号楼至16号楼存在路面、窨井盖基座破损,空中线缆凌乱,无消防指引牌、消防通道被占压等问题,此外,小区东侧诚朴河河水脏污、异味大,河岸绿植未及时修剪、大片杂草未清除。湛河区轻工路街道福利院家属院、爱心巷3号院和6号院,南环路街道公交社区公交公司家属院,马庄街道华西社区天苑小区存在无消防指引牌、消防通道堵塞,小广告乱张贴现象严重,楼道内非机动车乱停放,院内杂物堆积,垃圾桶破损、未分类摆放,公益广告褪色等问题。

对新时代文明实践中心(所、站) "回头看"发现,湛河区南环路街道公 交社区新时代文明实践站组织架构不 规范,功能室六室合一、杂物堆积、管 理混乱,无障碍车位被占用,墙体脱 落、开裂、脏污。

对农(集)贸市场及周边"回头看" 发现,薛庄便民疏导区垃圾污水积存, 商户普遍乱堆杂物,东侧两个出入口 显著位置未见诚信经营公益广告;周 边卫生状况差,车辆乱停放,商户占道 经营,公共设施上公益广告脱落,小广 告乱张贴。丰莱果蔬交易中心车辆乱 停放,商户乱堆杂物,周边不文明养宠 现象比较严重。

文明村镇方面,卫东区蒲城街道蒲城村存在缺少警务工作站导引牌,

公益广告墙体破损,儿童之家未正常 开放,非机动车乱停放等问题。示范 区应滨街道花山村公益广告字体脱落,个别内容过时,新时代文明实践站 活动展示版面、图片陈旧褪色严重,车 辆乱停放,其中入村道路道旗破损严重,多次通报未见整改。

中小学校周边方面,湛河区沁园小学周边存在地面破损,杂物堆积,小广告乱张贴,绿化带内垃圾遍地,商户堆积杂物、私搭晾晒、飞线充电、出店经营,有聚众打牌赌博、不文明遛狗现象等问题。

实地暗访随机点位问题背街小巷 方面,对卫东区园丁路、湛河区观棠街 进行"回头看",新华区公园北街(建设 路一锦绣街)、民意路、新建路,高新区 女贞街存在部分公益广告陈旧脏污, 人行步道道砖松动缺损,路面坑洼有 污水、标线模糊不清,车辆乱停放占压 消防通道,小广告乱张贴乱喷涂,沿街 商户出店经营、飞线充电,有不文明遛 狗现象等基础设施及环境秩序方面的 问题。

市创文办要求各责任单位、部门 把通报问题的整改情况以书面形式于 8月2日前报市创文办。对部分点位 "回头看"问题未及时整改或整改流于 形式的单位,市创文办将进行通报批 评并约谈单位相关领导。

查问"∏—"



7月29日上午,志愿者擦洗示范区市第一人民医院公交站点宣传栏。 近日,市公交四公司组织退役军人志愿者开展形式多样的志愿服务活动,献礼"八一"。 本报记者 燕亚男 摄



7月28日,文艺志愿者在宝丰县老干部学校进行歌舞表演。 八一建军节前夕,市爱心歌友会志愿者前往宝丰县老干部学校,为老人 们表演了歌曲、舞蹈、豫剧等20余个节目。 本报记者 王亚楠 摄

为"爱"加班 暖意满满

我市10个婚姻登记处 七夕节当天"不打烊"

口记者 张永军

本报讯 今年七夕节恰逢周六,在这个爱意满满的日子,能否"领证"成为很多新人关心的问题。7月29日,市民政局传来消息,8月10日七夕节当天,全市10个婚姻登记处"不打烊",加班为新人办理结婚登记。

据市民政局社会事务科科长 孙正欣介绍,为及时回应群众诉求,践行"民政为民、民政爱民"的服务宗旨,市民政局下文明确,全市10个婚姻登记处2024年8月10日(星期六)将通过增加业务窗口、增派工作人员、延长服务时间等措 施,最大限度满足广大新人的婚姻登记需求。

孙正欣同时提醒新人,前往办理婚姻登记时,请携带双方的身份证、户口簿原件(当事人身份证与户口簿中的姓名、出生日期及身份证号码应当一致)以及3张2英寸双方近期半身免冠合影照片。

只要有爱,琴瑟和鸣、相濡以沫,天天都是好日子,每天都值得纪念。市民政局、我市各婚姻登记处同时呼吁新人理性看待婚姻登记"好日子",积极倡导文明婚俗新风,结合自身实际错峰预约办理结婚登记。

爱心汇向市第二十六中学

学生秋季开学烙用上新貞登

口记者 孙聪利

本报讯"我们又筹集了一部分善款,加上奖金,共2万元。希望为湛河区的慈善事业贡献一分力量。"7月29日上午,湛河区慈善协会物资捐赠仪式在市第二十六中学举行,艾克斯文化传媒(平顶山)有限公司负责人杨宗兴说。

艾克斯电竞基地位于市网易 (平顶山)联合创新中心,致力培养 专业电竞人才。在刚刚结束的抖 音平台第五人格绝活杯赛中,杨宗兴带领4名学员获得季军并拿到了1万余元的奖金。

当天上午,湛河区二级调研员 华延峰牵头的两家爱心企业为市 第二十六中学捐助25万元,湛河 区慈善协会会长高松莲也送去了 5000元捐款。

"太感谢大家了,这5万元捐款可购置300多套桌凳,孩子们开学就能用上新桌凳了!"市第二十六中学校党总支书记、校长刘士昂说。